

# 偷卖废纸,居然捞了15万元

## 这个“纸耗子”本想借此减轻房贷压力,以后却只能住牢房了

房贷还有20多万元要还,孩子吃奶粉也是一笔大消费,在纸厂做总务后勤的郭杭渐渐觉得养家很吃力。就在他发愁时,来公司收废纸的于强找上门来。一个是管废纸的,另一个是买废纸的,两个人一合计,一个捞钱计划就形成了。在短短几个月时间里,郭杭靠公司的废纸就捞了15万元左右。



漫画 俞晓翔

### 废纸里面藏“黄金”

郭杭今年29岁,大学毕业后来到雨花台区一家纸厂工作,算起来也是个老员工了。2007年,管理废纸出售的同事辞职了,这笔业务就交到郭杭手上。他接手没多久,就发现废纸里面藏着个富矿。

原来,公司卖废纸正常的手续是郭杭作为监督人员要填写发货单,然后让收废纸老板去交钱,交完钱后郭杭再去找领导签字要出门证。但是郭杭发现,有时候领导一疏忽,对方还没交钱也能发下出门证。这个时候,这车废纸就

很“划算”了。

发现这个漏洞后,郭杭没有立即动手。收废纸老板于强找上门来,他也知道这个漏洞,希望能跟郭杭合作。考虑到自己还要还房贷,孩子出生后花销也越来越大,郭杭同意了。两人合计,只要郭杭的顶头上司不在,两人就只过磅,不填写发货单,也不入财务账。当然,每“送”出一车废纸,郭杭就能得到七千元左右。

### 想自首却没勇气

说干就干,只要上司不在,两人就开始行动。“于强没有把钱交到财务部,我就会去

找一个不知情的领导,谎称于强已经交钱了,骗来出门证。有时候我跟保安说,于强在这里有预存款,就让他先走,到时候再把出门证补上。有的时候,他拖出几车,我就上报一车的货。”因为郭杭是个老员工了,每次他以这些理由骗人时,不管是领导还是保安,都没有起疑心。

从2007年5月份到2008年2月份,郭杭已经记不清楚他和于强究竟干了多少次,不过他说自己总共从于强那里拿到了15万元左右。

虽然郭杭把过磅单给扔掉了,但是,郭杭知道如果公

司真的查起来,他肯定逃不了。不过,看在有巨额回报上,他一直抱着侥幸心理。“过磅记录表有原始记录,我没办法毁掉,只要公司一注意来核对一下子,事情很快就能水落石出。”郭杭说,他每天都提心吊胆,他知道这是犯法的,也想过来自首,但没有这个勇气。

### 纸厂报警东窗事发

今年4月份,郭杭一直担心的事情终于发生了,公司在进行财务审查时,发现了郭杭做的手脚。“郭杭利用职务之便和公司漏洞,多次将公司废纸出售给于强后,不交或少交货款到财务部,且多次将一笔废纸钱分成多次交纳,以干扰公司核对,给公司造成了巨大的损失。”公司在报警时称。

警方立案侦查之后,郭杭很快就归案。面对审问,他对自己的犯罪事实供认不讳。正在外地出差的于强在听说郭杭被抓之后,马上赶回南京自首。

目前,公安机关查实郭杭和于强采取里外勾结的方法,侵占公司223573千克废纸箱,折价款28万多元。近日,两人以涉嫌职务侵占罪正在雨花台区检察院审查起诉中。与此同时,纸厂也提起刑事附带民事的诉状,要求两人赔偿公司差价损失。

(文中人物系化名) 通讯员 李颖慧 快报记者 李梦雅

### 做贼心虚 看到民警扑通跪下

两个打工青年买了刀、绳子、安眠药等作案工具,准备趁着夜黑,到大街上绑架个人勒索钱财。没想到绑架目标还没找到,其中一人却被巡逻民警拦了下来。这个青年大惊失色,当时就跪下来对民警说:“我认罪!”近日,他们因涉嫌绑架罪,被栖霞区检察院批准逮捕。

杨某2005年中专毕业后,整天游手好闲。后来,他结识了陈某,两人趣味相投。有一天,两人在一起喝酒时,陈某萌生出一个鬼点子:“我们去金尧路转盘那里找人抢点钱花吧!”杨某同意了。两人还商量,找个单身的行人,就先用刀子威胁对方,然后把对方绑起来,藏到金尧路的后山上,再让其打电话,叫家里人送钱来。

计划好之后,两人去超市买了两把尖刀、电线、口罩、棒球帽等作案工具。考虑到绑架人质的需要,两人还买了安眠药。但是两人从没干过这种事情,为了到时候不出错,两人躲在出租屋内,互相用买来的各种作案工具进行绑架试验。两人还计划好,拿赎金就到火车站或是地铁站,那里人多好脱身。拿到钱五五分成,之后就离开南京。

之后,两个人去踩点。金尧路转盘附近确实比较适合,那

里灯光不亮,过往车辆不多,后山上也隐蔽。两人头戴黑色棒球帽,背着装着工具的包,每天到金尧路附近转悠,但连续几次都没找到合适的目标。

今年7月27日晚上10点左右,杨某背着包,吹着口哨,在金尧路上徘徊,等着陈某的出现,更期待能出现一个手无缚鸡之力的学生。

见到陈某迟迟不来,杨某就发短信息问:“我有事,今天不去了!”陈某回短信说。失望的杨某一个人在黑夜里徘徊,没有同伴的壮胆,一个人心里还是有点紧张。

巡逻民警路过此处,看杨某形迹可疑,上前一把将他逮住。看到他包里鼓鼓的,民警刚想让杨某把包打开接受检查,做贼心虚的杨某突然跪倒在地:“我认罪!”

民警随即将其控制,并搜查了其随身携带的电线、乳胶手套、口罩、安眠药等作案工具。在派出所里,杨某交代了其准备和同伙抢劫、绑架路人的犯罪事实。民警在杨某的手机里发现有其与同伙数条涉及案情的短信,从而捕获了陈某。近日,栖霞区检察院作出了以涉嫌绑架罪批准逮捕犯罪嫌疑人杨某、陈某的决定。

通讯员 剑锋 江涛 快报记者 吴杰

### 快报记者 帮我夸夸这位司机

快报讯(记者 李彦)“我们要好好感谢这位热心司机!”昨天,市民司徒先生致电快报,6月14日,他10岁的儿子不幸遭遇车祸,幸亏一位公交车司机及时将孩子送往医院,救回一命。

司徒先生说,6月14日中午,司徒先生陪妻子在医院挂水,10岁的儿子独自一人乘坐公交车回浦口的家。当天下午两点多,司徒先生回到家没见到儿子,后来他从保安处得到一个恐怖消息,儿子中午在151路公交底站发生车祸了。事后,司徒先生了解到,当时儿子刚下公交车,突然,一辆面包车从后面窜出来,一下子将他撞倒。一位151路公交车司机见状,立即冲过去,抱起孩子拦车直奔医院。司徒先生说,“要不是这位钱先生及时把孩子送到医院,我们真不敢想象有什么后果!”

钱先生告诉记者,当时情况紧急,他也没多想,虽然马上就上班了,但救人更要紧。

## 小伙深夜给快报打来电话: 我刚偷了隔壁女孩的丝袜

“我想咨询心理上的问题,我特别喜欢女孩的丝袜,刚才我还偷了隔壁女孩的丝袜穿在脚上。现在我很害怕,总觉得自己是个精神不正常的人,但一看见这些东西又控制不住自己,不能自拔,非常痛苦。”昨天凌晨两点,小伙子小汪(化姓)打进快报热线,声音有些颤抖。

小汪今年23岁,在浦口一工厂打工,在同事朋友眼中,他是一个积极乐观的人,可小汪心底里却有一个难言的苦衷。“差不多初中升高中的时候,我突然对女孩的丝袜产生兴趣,见到晾晒的丝袜就不能自控,趁周围没人的时候,喜欢凑上去嗅嗅上面的气味。”发展到后来,小汪干脆将丝袜偷回去穿在自己脚上。“我非常清楚这是不正常的行为,但总是控制不了自己,只要看见丝袜,

我马上就像被磁铁吸住似的,忍不住要多看几眼,要是周围没有人就偷回去。”

患上恋物癖的这些年,小汪一直在自责和恐惧中煎熬。“我就像在泥潭里越陷越深,担心自己这样发展下去会变成变态狂。”小汪说,他曾经在长裤里穿着偷来的长丝袜去上班,当时很兴奋,回到家又陷入恐惧。

在工作单位,小汪宿舍隔壁就住了几位女同事,在公共盥洗室更容易接触到女孩的丝袜,“上个月我偷了两次丝袜,虽然不知道丝袜的主人,但穿在脚上,我总幻想是几个最漂亮的女生的。”小汪说,丝袜频频失踪已经引起大家的警觉,但没人怀疑到外表开朗阳光的他,这让他更加感到压力,生怕有一天身败名裂。

心理专家解释说,恋物

癖是指把无生命的物品或异性身上的非性感部分作为对象以引起性兴奋的性变态行为。恋物癖通常开始于青春期,多见于男性。发病时,他们控制不住自己,要去偷女人的内衣裤等用过的物品,以达到寻求性兴奋的目的。目前,恋物癖病因尚未查明,医学界还没有专门针对治疗恋物癖的特效药。

小汪的情况属于典型的恋物癖,“恋物癖可通过心理疗法加以控制。”专家建议小汪不必过分自责和恐惧,因为这样反而会使症状越来越重,而应在心理上适当放松调整,“恋物癖并不表明患者在道德上堕落败坏,应该努力在心里淡忘它,一段时间下来会有效果。”

快报记者 杨成

### “优质”蚕丝被骗倒一大片白领

快报讯(记者 陆鸣)“他骗我们是金鹰的清仓货,精纺蚕丝被一套才300元,我和同事一口气买了20多套!”昨天下午,在新街口置地广场上班的刘女士和同事发现被骗后,将计就计,把骗子又“请”了回来。

三天前,两名中年男子走进置地广场27楼,称自己是一家知名纺织品公司的销售人员,手头上有一批金鹰清仓的蚕丝被要处理,一套蚕丝被只卖300元,十分优惠。两名男子随后将所带的样品打开,露出的蚕丝被面料果然细腻柔滑,为证明做工优良,男子还用打火机对着面料烘烤。刘女士和同事们很快动心,纷纷购买,一会儿工夫,蚕丝被就卖出去10多套。第二天,又有一些公司白领得知这个消息,让男子又送来11套蚕丝被。

推销男子反复强调,300元绝对是跳楼价,放在商场里,售价起码要再加一个零,“不

信可以上网查嘛!”昨天上午,闲来无事的刘女士果真上网查起来,不查不知道,一查吓一跳,网上有很多推销蚕丝被行骗的新闻,跟刘女士他们的情况几乎一模一样。

刘女士和同事赶紧将蚕丝被外包装打开,发现里面的蚕丝并非丝质品,而是粗劣发黑的腈纶。刘女士说,由于当时两男子已经做了足够多的面料品质展示,白领们在买到蚕丝被后,都没有及时打开外包装查看。

白领们很生气,很快想出一条办法来。他们再次拨打推销男子的手机,继续称“你们的蚕丝被很受欢迎,又有很多人想买,请你们再送点货过来!”推销男子一听,很快就冲冲地赶过来了,办公室内的白领们随即男子截住,并拨打110报警。110民警随后将此事转交工商部门处理。最终,男子向白领们退赔了部分钱款。(刘女士爆料奖60元)

# 劲蜂® 中秋大赠送

劲蜂蜂胶液选用巴西精品绿蜂胶,以“敢比天下蜂胶”著称,价格实惠,品质有保障,被南京广大消费者评为“十大诚信度较高的保健品品牌”,南京众多蜂胶品牌中位居榜首。

**巴西精品蜂胶液** 买2赠1 每500元加送价值 **196元**

**浓缩蜂胶软胶囊** 买10赠3 原49元/瓶(100粒) 优惠后平均价仅 **37.7元/瓶**

您见过比这更便宜更有品质保障的蜂胶吗?

劲蜂大礼包一个\* (限巴西蜂情、劲蜂健舞和蜂行天下)

劲蜂大礼包包含4瓶标价49元保健品,自用或中秋送礼,物超所值,其中某些产品市场价值每瓶超过100元,详情请来电咨询。有效期:9月1日-14日

不设陷阱,绝不忽悠。保证品质,保证低价。

专卖店:北门桥2号(洪武北路口) 025-85956318 / 84718680 南京健天下保健食品有限公司保留对本次优惠活动的解释权。

# SUNING 苏宁电器

## 苏宁空调售后服务 秋季大优惠

目前空调服务市场鱼龙混杂,存在着价格混乱、质量参差不齐等各种问题,为净化空调服务市场,让顾客享受优质服务,苏宁售后服务中心现举行“空调移机大优惠”活动

活动期间内,拨打苏宁服务热线要求移机的顾客享受:1-2P挂机50元/套,3P挂机80元/套,4-5P挂机100元/套的优惠价,同时针对有需要的顾客享受铜管、充氟等8折优惠券,以上优惠价中含1发扎带费,4个膨胀螺丝费,拆机费,装机费,打孔费(限打孔)

活动时间:9月1日至9月15日

服务承诺:价格打折 服务不打折

4008-365-365 总部地址:近期南京苏宁电器售后服务中心,再次提醒广大用户,苏宁空调移机只收一个

服务品类:空调:安装/维修/移机/清洗/清洗/保养/售后支持;冰柜:故障维修/外观保养/保鲜/除霜;洗衣机:清洗滚筒/打印/维修/保养/安装;彩电:平板安装/维修/清洗/贴膜/维修;手机:维修/贴膜/保养/美容/下载服务;数码相机/MP3;后厨:油烟机/燃气灶/消毒柜/洗碗机/电热水器;生活电器:各类清洁电器/吸尘器/加湿器/清洗机/净水器等